

Rodiče mají zájem o družiny

Všechny čtyři žďárské základní školy oslovila radnice, zda rodiče nemají zájem o fungování družiny i o letních prázdninách. Město nabídlo dva termíny, první od 14. do 25. července a od 11. do 22. srpna. Druhá varianta nabízí termín od 1. července do 1. srpna. Zájem určí, zda rodiče o takovou službu stojí, a se škola- mi pak bude vedení města jednat o podmínkách.

Mluví Blanka Sobolová uvedla, že se jedná o děti z prvního stupně. Cena za týden pobytu činí 500 korun

a 105 korun za jedno jídlo. Každá škola by zabezpečila týden provozu, jídlo by vařila jídelna na 4. základní škole Švermova. Sobolová přiznala, že se radnice inspirovala i v okolních městech a praxe je různorodá.

„Jedná se o pomoc rodičům a potřebujeme zjistit, kolika dětem by se to týkalo. Pak by se domlouvaly podrobnosti. Podobné režimy fungují v mateřských školách. Pokud jde o základní školy, jedná se o pilotní program, kdy radnice zaznamenala ze strany rodičů zájem,“ doplnila Blanka Sobolová. –zt-



Pozvánka na 4. ZŠ Základní škola Žďár nad Sázavou, Švermova 4

Vás zve dne 20. března 2025
na Den otevřených dveří v obou budovách ZŠ

- ❖ dopoledne můžete navštívit vyučovací hodiny na 1. stupni ZŠ Švermova i ZŠ Zámek
- ❖ pro budoucí prvňáčky bude připravené zábavné odpoledne
- ❖ od 14 hodin bude zajímavý program v odborných učebnách, tělocvičnách, dílnách, kuchyňce, bufetu, družině a ve všech třídách včetně zámecké školy.

Dne 27. března 2025 ve 14 hodin zveme žáky pátého ročníku ZŠ k **přijímací zkoušce do matematické třídy**. Přihlášky jsou na stránkách školy.

Dne 4. a 5. dubna 2025 zveme k „pohádkovému“ **zápisu do prvních tříd** na obou budovách Švermova i Zámek.

Za vedení školy Ing. Dominika Paulová, MBA, ředitelka školy

z03-zsZ

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
Dvojka
Žďár nad Sázavou, Komenského 2

POZVÁNKA NA DVOJKU

Základní škola Žďár nad Sázavou, Komenského 2

zve na následující akce:

10. 3. 2025 v 15:00 – informační schůzka pro budoucí prvňáčky a jejich rodiče (prohlídka tříd 1. stupně a prostor školy; info o výuce v prvních třídách a k zápisu)

24. 3. 2025 v 15:00 – Klub rodičů, dětí a učitelů pro budoucí prvňáčky (KRDU)

4. a 5. 4. 2025 – zveme k zápisu dětí do prvních tříd

22. 4. 2025 – přijímací zkoušky do třídy s rozšířeným vyučováním informatiky a VT pro žáky pátých ročníků, přihlášky a informace na webových stránkách školy, možnost domluvit si individuální návštěvu

www.2zszdar.cz

Dvojka ZŠ Žďár

[dvojka_zs_zdar](https://www.instagram.com/dvojka_zs_zdar)

Neuvěřitelný úspěch studentů 4.C oboru Elektrotechnika

Ve dnech 22.-23.11.2024 se konala na brněnském výstavišti **soutěž CzechSkills**. Jedná se o odbornou profesní soutěž studentů ve věku 17 – 22 let. Soutěžilo se ve 12 kategoriích a vítězové jednotlivých kategorií postupují na **EuroSkills**, kde budou reprezentovat Českou republiku. Soutěž je zastřešená Hospodářskou komorou, Ministerstvem školství a průmyslu. Heslem soutěže je: „Jde nám o to, aby um a dovednost měly budoucnost“.

SPŠ Žďár nad Sázavou měla v soutěži dva týmy ze 4.C, obor Elektrotechnika. Studenti soutěžili v kategorii Mechatronik a Průmysl 4.0, do které se kvalifikovali soutěží „automatizace na školách“ pořádanou firmou Festo.

Složení týmů:

■ pro kategorii Mechatronik - **Ondřej Klimeš** a **Tomáš Vejlupek**

■ pro kategorii Průmysl 4.0 - **Zbyněk Dobiáš** a **Matyáš Pazour**

Soutěž byla rozložena do dvou dnů, kdy v každé kategorii studenti dostali specifické zadání a museli si v omezeném čase poradit a daný úkol vyřešit. Následovalo průběžné hodnocení odvedené práce odbornou komisí a soutěž pokračovala dalším blokem. Studenti museli aplikovat znalosti a vědomosti získané z výuky. Jednalo se především o znalosti z robotiky, automatizace, programování a elektro-

techniky. Museli dané vědomosti správně aplikovat a zvládnout pracovat pod tlakem, volit kroky tak, aby týmovou prací zvládli danou problematiku v požadovaném čase. V každé kategorii byly tři týmy a ty se popraly o vítězství. Odměna byla velice lákavá, a to reprezentace České republiky v dané kategorii a porovnání sil s dalšími evropskými týmy.

Naším týmům se podařilo v daných kategoriích zvítězit a tím se kvalifikovat na EuroSkills 2025 v Herningu v Dánsku.

Studentům děkujeme za jejich přístup, odhodlání, práci nad rámec běžné výuky a vzornou reprezentaci školy a přejeme jim hodně štěstí při reprezentaci České republiky.

Odkaz na video ze soutěže CzechSkills:

<https://youtu.be/zF1MeeG-hBI>

Odkaz na informace o EuroSkills:

[EuroSkills 2025 – czechskills.cz](https://euroskills.cz)

(Tomáš Jindra, Radek Sejtka)

